

# 住新房挺高兴咋没通水电

管理部门:入住户数少,天冷通水容易冻住管道;早入住的可以先通电

本报泰安1月9日讯(记者 赵兴超) 高铁新区廉租房32号楼住户虽领到钥匙一周多,却因为水电不通没法入住。9日,管理部门称大部分没入住不能供水,担心冻住水管,用水可以从楼下办公室提水,只要想入住可以单独给租户供电。

泰城居民徐女士申请的高铁新区廉租房32号楼,等了半年多,终于在10天前拿到了钥匙,高兴地接连几天去看新房。9日,徐女士又无奈地说,新房虽然有了,可没法住进去,房

里没水没电。眼看房子建成了却不能入住,还要承担在外租房的租金,她心里很别扭。“一个月全家在外租房就500多块,早一天住进去不是能省点嘛。”徐女士说。

和徐女士一起在去年12月底领钥匙的周女士说,去年7月份他们就拿到交房合同,因为种种原因房子直到12月份才完工,把钥匙交到租户手里。“我们从夏天就盼着房子,本来来说年底让让我们住进新房过年,可现在咋办呢?”周女士纳闷道。

32号楼租户有300多个,十天前大多已经领到钥匙,住宅区内道路部分已经硬化路面,租户们守着新房没办法住心里都很着急。租户们已经签订了入住合同,约定物业费从今年2月份算起。记者从租户处了解到,“住新房过新年”是他们最大的愿望。对此,高铁新区廉租房管理办公室工作人员解释,不供水是因为入住户数太少,天冷很容易冻住管道,想入住的可以到楼下办公室提水。如果租户想先入住,可以为其单独先通电。



## 备考

马上期末考试了,学生们忙着备考。图为泰山医学院学生图安静在教学楼走廊看书。

本报记者 邵艺谋 通讯员 杜宝萱 摄

## 大学生“招”同学去外省打工

学生不太信,校方不提倡

本报泰安1月9日讯(见习记者侯峰) 寒假将至,各类招工广告“爬”上高校的宣传栏,其中一些去外地打工的招工启事都开出了优厚的条件。对此,不少学生并不太信任,校方也不提倡学生去外省打工。

9日,记者在泰城某高校发现,宣传栏、报栏、墙上贴满各类招工广告,其中不少都是无锡、苏州、上海等外省市的工作,厂家开出的条件优厚,月薪从3500元到6000元不等,吃住不花钱,签订协议,办理保险,对学生极具吸引力。一个广告发布者表示自己是本校学生,有打工经历,去年学校很多大二、大三学生都去过。广告上甚至贴出一男子吃工作餐的照片,声称是本校去年打工的同学,并写出“超仔不会骗你,过去木有,现在不

会,将来也不会”的广告语。

“我不相信这个,要打工的话,也得回老家去找。”机电学院的小刘说,以前看过大学生被招工广告骗去传销的新闻,兼职时会谨慎选择。土木专业的小朱说,自己班里没人去外地打工,但是听说其他班里有人报名。“平时也就发发传单,在超市干个促销,跑这么远兼职,我是不会去的。”一名大学生说。

记者拨打其中一个招工广告的电话,对方自称是本校大四学生,帮上海一家电子科技公司招工,月薪3500-4000元,9日结束报名,13日、14日就会出发,报名需要缴纳220元车费,现在他手上活多,让记者下午就把钱交上。李姓男子称,山农大寒假到外地打工的上千人,自己这里差不多就500人,“现在

是市场经济,都想着挣钱,没什么奇怪的,哪里挣钱就去哪儿。”

记者随后联系校方,经过核实,男子确系该校学生,学校工作人员介绍,该学生平时乐于从事兼职中介,2012年暑假曾代理过天津一家公司的招工,他介绍的学生在天津打工期间,一个月赚了2000多元。由于打工学生确实赚钱了,2013年的招工需求也很多,他决定今年继续做招工代理。一个月前,他跑到上海,回来就着手招工的宣传,截至目前,已有13名本校学生报名,收取路费2000余元。

学校相关负责人称,大学生在校期间自力更生、创业干事是好现象,但到外地打工兼职的行为存在风险,学校不提倡学生假期到外地打工兼职。

## 代售点不卖学生票 查出就停业整顿

本报泰安1月9日讯(记者 王世腾 通讯员 张文广 贾慧)

9日,记者从济铁泰山火车站获悉,春运来临,车站将严查往年反映较多的故意不售学生票、售票不给发票等多种违规现象,各代售点一旦发现违规问题,一律停业整顿。

据了解,为做好今年的春运工作,泰山火车站召开泰城各大院校及代售点工作会议,对泰城四大院校的学生购票车次、日期汇总登记,采取团体售票等多种方式最大限度满足学生乘车需要。同时让各代售点重新学习客票代售管理规程。针对往年反映较多的故意不售学生票、售票不给发票等多种违规现象明令禁止。车站还将配合车务段客运、收入主管科室对各代售点实施检查暗访,一旦发现违规问题,一律停业整顿。为了应对客流高峰旅客集中购票,车站提

前安排年轻客运人员学习售票业务,提前制定票房帮班计划,安排好人员,随客流增长及时增开售票窗口。

同时,泰山站客运制定春运应急预案,特别针对列车大面积晚点、降雪大雾天气等应急预案,并提前组织职工学习掌握,提高现场应急处置能力。凡是单趟列车上车人数在200人以上的,作为重点列车,客运与运转及时沟通联系,重点做好盯控。客运、运转及时核对临客开行的日期、车次、编组,客运提前将临客命令送到值班室,车站利用16点大交班时间统一进行布置。

针对春运期间旅客多、客流大,要求运转提前半小时向客运预报列车接发阶段计划,以便于客运提前预检。对因列车晚点等原因造成旅客不满时,及时靠上去做好引导解释工作,防止旅客产生负面情绪引发投诉等问题的发生。

## 撬门入室专偷办公楼 两男子出狱不久又作案

本报泰安1月9日讯

(记者 邢志彬 通讯员 梁海军 樊林林) 两男子专撬门偷办公楼内物品,刚出狱不久,1月份又作案两起。8日,肥城市公安局特警大队便衣民警巡逻中,将准备入室盗窃的二人再次抓获。

8日凌晨1时30分,特警大队民警巡逻至新城办事处刘庄大街步行街时,发现两名男子形迹可疑,遂上前对其进行盘问。两名男子的回答含糊不清,民警将二人带到特警大队

调查。

经查,刘某、胡某二人曾先后在泰安监狱服刑,释放后不思悔改,于2013年1月份先后在泰安市某事业单位办公楼、肥城市某乡镇单位办公楼内采用撬锁、踏门入室盗窃的手段偷手提电脑、香烟、白酒、皮包等物品。

8日凌晨,他们准备再次盗窃时被巡逻民警抓获,当场缴获棍棒。

目前,刘某、胡某因涉嫌盗窃罪已被肥城市公安局依法刑事拘留。

**澳美国际英语**  
ALWAYS Education & Exchange Center

**专业英语培训**  
ALWAYS For Your Future

**音标过关班:** 中国人学英语之本——音标详解、细练

**史迪克口语班:** 挑战哑巴英语, 英语脱口而出——不再是梦

**初中语法班:** 初中所有语法集中梳理, 整个初中英语——胜握在手

**全外教口语训练营:** 外教+中教, 真人英语脱口秀——实战演习

**寒假欢乐营:** 家长放心上班, 孩子学习、作业、游戏——三不误

报名赠送精美礼品  
春秋季连报更多优惠……

致力于打造泰安市首家自助式精品教育超市

这个寒假High在澳美!